





Załącznik nr 5a
( NIE   NALEŻY  WYPEŁNIAĆ )
W Z Ó R

Wyliczenia średniego dochodu na jednego członka rodziny w roku ubiegłym

1. Roczny dochód stanowiący podstawę obliczania 

zaliczki  na  podatek  pracownika   ( emeryta lub


lub rencisty ) w roku ubiegłym  według  PIT-ów 


ze wszystkich źródeł  dochodów  bez  odliczania 


ulg podatkowych :





...............................

2.
Roczny dochód stanowiący podstawę obliczania 

zaliczki   na  podatek   współmałżonka  w  roku 


ubiegłym według PIT-ów ze wszystkich źródeł 


dochodów bez odliczania ulg podatkowych : 

................................

3.       Inne  roczne   dochody   stanowiące   podstawę

obliczania  zaliczki  na  podatek  pozostałych 

członków rodziny według PIT-ów ze wszystkich

źródeł bez odliczania ulg podatkowych :


................................

4.
Inne roczne dochody rodziny ( renty, renty rodzinne 


alimenty, zasiłki z tyt. rodzin zastępczych  ,


................................


stypendia doktoranckie )

5.
Łączny roczny dochód całej rodziny 


( suma poz. 1 – 4  )





................................

6.
Średni dochód na jednego członka rodziny 


w roku ubiegłym :  * 





................................

*  -  aby wyliczyć średni dochód miesięczny na jednego członka rodziny należy podzielić kwotę wyliczoną w poz. 5  przez 12 miesięcy oraz przez liczbę członków rodziny pozostających na utrzymaniu  (w tym dzieci od urodzenia do 25 lat, jeżeli się uczą). 

